

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE CLÁUDIA

Av. Gaspar Dutra – SNº - CEP 78540-000 - Fone (0XX66) 3546-3100 - Cláudia-MT FONE-FAX (0XX66)3546-3101

PORTARIA Nº 81/2017

DATA: 02 de janeiro de 2017.

SÚMULA: Revoga o servidor ED GOMES DE MATOS, como Fiscal de Ata de Registo de Preços e dá outras providências.

ALTAMIR KÜRTEN, PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art. 1º - Revoga o servidor **ED GOMES DE MATOS**, RE: 2412, portadora do RG nº: 27.569.882-8 SSP/SP e CPF nº: 303.428.278-80, como Fiscal da Ata de Registro de Preços abaixo relacionado:

ATA DE REGISTROS:

Número/ Ano	Contratado	Objeto
048/2016	TRANSPORTADORA XODÓ LTDA	Contratação de empresa para prestação de serviços de transportes de resíduos domiciliares e comerciais da estação de transbordo do Município de Cláudia-MT até o local de destinação final – aterro sanitário, localizado no distrito de primavera, pertencente à cidade de Sorriso – MT.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CLÁUDIA, ESTADO DE MATO GROSSO, EM 02 DE JANEIRO DE 2017.

ALTAMIR KÜRTEN PREFEITO MUNICIPAL

REGISTRA-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE